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公安委員会定例会議(第18回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和２年７月22日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後５時00分 

   

第２ 出席者 曽我部委員長、渡部委員、増田委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長 

刑事部長、交通部長、警備部長、総務課長、通信庶務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 増田委員説示 

   言葉には力があります。人を励まし生きる力を与えたり、怒りや悲しみ

を和らげることができる反面、人を死に追いやることもあります。 

   例えば、「ペスト」を書いたカミュは、「どれほど暗い冬でも自分の中に

確固たる夏を見出すことだ」という言葉を残し、ハンガリーでは、「つら

いときは生きていられるだけでありがたいと考えるようにすればよいのだ」

という考え方があり、アイスランドには、「天気がよいので急に仕事が休

みになること」という意味の単語があるそうです。 

   「今日、あなたは空を見上げましたか」で始まる長田弘の詩に、いせひ

でこが絵を付けた「最初の質問」という絵本は、大人にとっても生きるこ

とを問い直すもので心に響きます。「橋をかける～子供時代の読書の思い

出」という本には、「読書は、人生の全てが、決して単純ではないことを

教えてくれました。私たちは、複雑さに耐えて生きていかなければなりま

せん。」という文章がありました。 

   警察が取り扱う現場活動には様々なものがあり、警察官が発する一言で、

場を和ませたり、相手を励ましたり、いきり立たせたりすることがありま

す。現場に臨むにあたっては、言葉一つで相手の人生を左右する場合もあ

ることを念頭に置きつつ、的確な言葉を選択できるよう、常に自らを磨く

必要があるのではないかと思います。 

 

２ 決裁事項 

 ⑴ 公安委員会定例会議の会議録 

    総務室から、令和２年第17回公安委員会定例会議の会議録に関する伺

いがあり了承した。 

  ⑵ 犯罪被害者等早期援助団体に関する規則に基づく届出 

    総務室から、犯罪被害者等早期援助団体に関する規則に基づく届出に
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ついて伺いがあり了承した。 

  ⑶ 監査の実施 

    警務部から、監査の実施に関する伺いがあり了承した。 

  ⑷ 実地監査の実施 

    警務部から、実地監査の実施に関する伺いがあり了承した。 

 ⑸ 教習所関係業務の伺い 

   交通部から、教習所関係業務に関する伺いがあり了承した。 

  ⑹ 警察職員等の援助要求 

    警備部から、警察職員等の援助要求に関する伺いがあり了承した。 

  ⑺ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取・聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果26件の行政処分の決定について伺いがあり

了承した。 

 

３ 報告事項 

 ⑴ 令和２年夏季人事異動の日程 

   警務部長から、令和２年夏季人事異動の日程について報告があった。 

 ⑵ 令和２年愛媛県警察運営目標推進状況 

   警務部長ほかから、令和２年愛媛県警察運営目標推進状況（上半期）

について報告があった。 

   委員から、「各部門とも目標達成に向け努力をしている様子がうかが

える。引き続き、県民の安全・安心の確保に向け努力を続けてほしい」

との発言があった。 

委員から、「子どもを対象とする交通安全教室など、各種施策を実施

していただき安心している。引き続き、各種交通事故の絶無に向けた取

組を推進していただきたい」との発言があった。 

 ⑶ 令和２年上半期におけるサイバー犯罪の現状と今後の対策 

   生活安全部長から、令和２年上半期におけるサイバー犯罪の現状と今

後の対策について報告があった。 

 ⑷ 覚醒剤取締法違反及び銃刀法違反等事件の検挙 

   刑事部長から、覚醒剤取締法違反及び銃刀法違反等事件の検挙につい

て報告があった。 

   委員から、「周到綿密な捜査を推進し、事件の検挙に努めていただい
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た」との発言があった。 

 ⑸ 令和２年上半期の交通事故発生状況 

   交通部長から、令和２年上半期の交通事故発生状況について報告があ

った。 

 ⑹ 監察案件に関する報告 

   警務部から、監察案件に関する報告があった。 

 ⑺ 新型コロナウイルス感染症対策 

   警務部から、新型コロナウイルス感染症対策について報告があった。 

 ⑻ 詐欺等事件の検挙 

   刑事部から、旅行代金等立替名目による多額詐欺等事件の検挙につい

て報告があった。 

 

４ その他 

本部長から、「上半期の愛媛県警察運営目標の推進状況を報告したが、

引き続き、県民の安全安心確保のため組織一丸となり業務を推進していく」、

「委員説示のとおり、警察官の発する一言は重く受け止められることを肝

に銘じ、適切な業務の推進に努めていく」との発言があった。 

                            以 上 


